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 : השלימו      
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  35 קופסה ובכל קופסאות 23בחנות המשקפיים קיבלו משלוח של )    8

 .          זוגות משקפיים 

 .   כל זוג משקפיים בנפרד כדי לארוז נרתיקים       בחנות רוצים להזמין 

 .100 של באריזותרק נרתיקים        ניתן להזמין 

 ?  יוזמנו  הכמות הקטנה ביותר של נרתיקים שמהי       

 10,000.              ד1,000.             ג9,000.             ב900.             א

 ___________________________________________       נמקו 

_______________________________________________        

 

 . מהמדבקותחמישיתקות ונתן לאלי  מדב50    אבא קנה )9

        את שאר המדבקות אבא חילק שווה בשווה בין שמונת 

 .       חבריו של אלי

 ?        כמה מדבקות קיבל כל חבר 

 _____________________________________:        תרגיל

 ____________________________________:        תשובה
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 ? ____ משטח המלבן המודגש 80% הוא לבןהשטח ה         האם 

 ____________________________________           נמקו 
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 . שקלים 50.40שני כדורים עולים )   13

 . שקלים 80.90    כדור וספר עולים     

  ? _____________ ספר        כמה עולה 

      ____________________         הסבירו כיצד הגעתם לתשובה        

__________________________________________         

 __________________________________________         
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 . בולים מישראל 21מהם ,  בולים50 יש באלבום)   14

 ? _____________          מהו אחוז הבולים מישראל 
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 : כתבו בצורת אחוזים          

16(                                    ______    =5
3

       

 
17  (                   ______                     =1.37    
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 ?           באיזה מחיר נמכר המחשב 
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 __________________________________:        תשובה
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 . תלמידים36לומדים ' בכיתה ו)  24

  .4:5 הוא הבנות למספר הבנים        היחס בין מספר 

 : פטאת המש        השלימו 

 בנים   ____ -בנות ו_____ לומדים '         בכיתה ו

 
 
 
 

  ____________  מאיותההיא ספרת  2כתבו מספר שבו הספרה )  25
 
 
 

 : מספר מתאים  כתבו)  26

                           1  < ___  < 0.9 
 

 ? ___________    ר  במקום הריק מספר אחכתוב          האם אפשר ל

 _____________________________          נמקו את תשובתכם 

_______________________________          _____________ 

 

 

3   : הבאיםבעזרת המספריםכתבו תרגילי חילוק )   27
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  ,   3.5          

 
   __________________1 - מקטנהתרגיל חילוק שהמנה שלו . א        

   __________________1 - מגדולהתרגיל חילוק שהמנה שלו . ב        
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 : לפניכם שורות מספרים הבנויות לפי כלל מסוים 

 

      סכום המספרים  המספרים בשורהמספר השורה

 1                                 1                                               1שורה 

  1 + 3 = 4                     1  ,  3                                        2שורה 

  1 + 3 + 5 = 9                1  ,  3  ,  5                                 3שורה 

  1 +3 + 5 + 7 = 16      1  ,  3 ,   5  ,  7                            4שורה 

    5שורה 

    6שורה 

 

 
 .6 , 5השלימו את שורות  )   28 

 
 

 ? הקשר בין הסכום של כל המספרים בשורה למספר השורה ו לדעתכםמה)  29 

_____________________________________________        

_____________________________________       ____ 

 

  .100סכום כל המספרים בשורה הוא )  30

 ? ________ השורה ו מספר      מה

 ___________________ את השורה ם      הסבירו כיצד מצאת

_______________________________________        

____________________________________________       

 

 



  העמותה לתפנית בחינוך                                                                                                                      משרד החינוך   
 י" רש–א "                                                                                                                   מיסודה של קרן סאקט                          

 תוכנית תפנית

   
 ו"תשס', כיתה ו, מבחן סוף שנה

8

            
 ם ישרי זווית כמו המשולש שבסרטוט נחוצים כמה משולשי)  31

 ?         כדי לכסות בדיוק את המלבן 

 ) הקיפו תשובה נכונה        (
 
 

                                                       
 מ" ס2                          מ       " ס4                                                                                

 מ  " ס3                                                                                                 
 

 מ " ס6                                                    
                                

   עשרה   .ד שמונה         .גשישה          .   ב  ארבעה          .א        
 
 
 
 

 . ר" סמ6ציירו  משולש ששטחו )     32
 

 מ" ס1                                                                                          

מ                 " ס1                                                                                                  
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 .מקביליתף של ה          חשבו את השטח וההיק

 
 

 
 מ " ס4         מ           " ס5                                

 

 מ" ס8                                                            
  

 מ "ס______ הוא       היקף המקבילית )33   

 ר"סמ_____ הוא       שטח המקבילית )34   

 
 
 
        ? ורה שבסרטוט שלפניכם מהו שטח הצ) 35   
 

 מ" ס2                                                           

 
 מ" ס2                                               

 
 מ" ס5                                                                            

 
 
 

 מ" ס7                                                  
 

                                                                                     
 ר"סמ_______ הואשטח הצורה               
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 ,לפניכם ציורים של גופים)   36

 כתבו מתחת לכל גוף את שמו            

 

 
 
 

 _________. ב_________            .                 א

                    

 

 . הקיפו בעיגול את יוצא הדופן ונמקו )  37

 פירמידה מרובעת   . מרובע        ד.  תיבה         ג.  קובייה       ב.          א

 _______________________________________        נימוק 
    ___________________________________________     
 

                    
 
 

 . כתבו לאיזה גוף מתאימה הפריסה הבאה )   38
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

          _______________________                                                          

 



  העמותה לתפנית בחינוך                                                                                                                      משרד החינוך   
 י" רש–א "                                                                                                                   מיסודה של קרן סאקט                          

 תוכנית תפנית

   
 ו"תשס', כיתה ו, מבחן סוף שנה

11

 
 
 

 . תיבה  נתונה ) 39
 ? מהו נפח התיבה     

 
 מ" ס4                                                                                                

 מ  " ס2                                                    
 מ" ס8                                                                       

                                                                                                    
 ק   "סמ_______ :     נפח התיבה 

 
 
 
 
 

 . מטר4  הוארדיוס כיכר עגולה   )   40    

 . בקירוב         מצאו את שטח הכיכר

 _____________________________:         תרגיל 

 ____________________________:         תשובה 

 

 


